

# SKIBBY VANDVÆRK a.m.b.a.

Generalforsamling torsdag den 12. marts 2020 kl. 19.40

Formanden Bjarne Knudsen bød velkommen og beklagede at der med meget kort varsel var nød til at blive ændret location i forhold til afholdelse af generalforsamlingen. Da vi ikke kunne låne skolen grundet Corona virus. hvilket også afspejlede sig i antal fremmødte personer i præstegården, der var kun 5 andelshavere udover bestyrelsen og bestyrelsen, derefter gik han over til dagsordenen.

## **1. Valg af dirigent.**

Gert Peglau valgtes til dirigent. Han takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og fortsatte herefter dagsordenen.

## **2. Beretning.**

Formanden Bjarne Knudsen aflagde beretning for året 2019. Beretningen er vedlagt referatet. der blev spurgt ind til hvordan vi håndterer evt. alarmer på de nye vandmålere, samt hvordan vi forholder os til brandhaner som ikke bliver brugt særligt tit. Der var ikke yderligere kommentarer til beretningen, som derefter blev godkendt.

## **3. Regnskab.**

Vandværksbestyrer Michael Thomsen aflagde regnskab for 2019, og balance pr. 31. december 2019 i Kasserer René Stjerne Hansens fravær grundet sygdom. Regnskabet er revideret af Beierholm-Revision v/statsautoriseret revisor Thomas Skinbjerg. Kassererens kommentarer til regnskabet er vedlagt referatet. Årsrapporten blev herefter godkendt af forsamlingen.

## **4. Ændring af regnskabsform.**

Det er enstemmigt besluttet, at der skal udføres udvidet gennemgang af virksomhedens kommende årsregnskaber efter Erhvervsstyrelsens erklæringsstandard for små virksomheder, i stedet for revision efter internationale standarder om revision. Virksomheden er omfattet af regnskabsklasse B, og overholder i øvrigt betingelserne herfor i årsregnskabsloven § 135.

## **5. Godkendelse af budget.**

Budget forelagt forsamlingen. Ingen bemærkninger til dette, og blev derfor godkendt.

## **6. Godkendelse af takstblad.**

Bestyrelsen foreslog ændringer i takstbladet 2021, takstbladet blev gennemgået hvilket ikke gav anledning til yderligere spørgsmål. Og takstbladet blev efterfølgende godkendt af generalforsamlingen. Og efterfølgende skal det så godkendes af Frederikssund kommune.

## **7. Godkendelse af honorar.**

Bestyrelsen ønsker ikke honorar, godkendt.

## **8. Indkomne forslag.**

Ingen indkomne forslag.

## **9. Valg.**

På valg til bestyrelsen var René Boes Andersen der blev genvalgt. Axel Andersen valgtes til 1. suppleant og Gert Andersen valgtes til 2. suppleant.

### **10. Eventuelt.**

Der blev stillet spørgsmål i forbindelse til kalk knuser anlægget, og det at man oplever kalk pletter på tøj og service, svaret på dette er at vi ikke fjerner kalken i vandet, men gør den nemmere at håndtere, samtidigt vil man opleve at hvis man tidligere har brugt syreholdige midler til at fjerne kalk i på overflader, i vandhanens perlator og vaske-/opvaskemaskiner at kalken stadig binder bedre fast der en hvis man ikke har brugt "syre".

Der blev spurgt ind til om den nye vandværkspasser befinder sig godt i sit nye job, til dette svarede Michael Thomsen klart ja, og sagde efterfølgende, der er stadig mange processer som man skal vende sig til da der er nogle opgaverne som ikke bliver udført så ofte. Men arbejdet er spændende og den tidligere bestyrer hjælper også gerne til.

Afslutningsvis informerede formand Bjarne Knudsen og det fremtidige arbejde i forbindelse med etablering af ringforbindelse, som skal sikre rent drikkevand hvis vi skulle være uheldig at blive ramt af enten et større nedbrud eller endnu værre en forurening.



Gert Peglau  
Dirigent